NS

TEERBHYOY

IRXIAXGI AR



NS METAL CO., LTD.

ATULR ML 5

ATULR Il AR

ATULR ML FSAR

ATULR URILE —fiBA

URILk =90 —fEHA

ATULR RATUTERILE

10 -13

ATULR RARILE 280

14 -17

ATULR RARILE #4110

18

ATFULR ARAMRILE FHaC HEEE TH

19 - 20

ATULR RARILE F#HRLC ER (200~300mm)

21 -23

SUS316/316L AT LA ARARILEL (AAKIEN{T)

24

ATULAR RAI—FRAV)a— FHUL

25

ATULR KL FYIFRILE)

26

ATULR 8% 7ARILE

ATULR 8% T4+ vk

27

ALk

28 - 29

ATULR RAFYL 178278318

SUS316 RTFYL R ANAFV 15

SUS316L RTF>L AR NAFTvVh 158

30

ATULR RARSFYL Y—E—X

31

NATUL 178 AR

NAEFYh 178 BEEHE

S45C RAFvk 15E AE (S45CZIEN{T)

32

D%/= b el

ATULR MBEEMAFvE

33

ATULR 7500 vk wL—i3y a—MMt

ATULR NATZ2DF vk

ATULAR F4OrOvyFyb (RER - EH)

34

ATFULR EHES

SUS316 ATUL R FEHER

35

FAES

S45C FHESE

36

NREE 25

37

ATULR EEERET

T57v9 (RI4+/TAVX)

RIH—RR—bTvo (D)7 TOUX)

ATULR DBRYFITVY




NS METAL CO., LTD.

ZFYLR Al e
5 (JIS B1111 FEREIZEL)

rest

INEEES | =2 | s

‘ n-tuAg | onEAgonEg|  ke/1000 | BRFE

M3 x 6 60,000 3,000 x 20 034| ©
8 40,000 2,000 x 20 043| ©
10 30,000 2,000 x 15 052| ©
12 30,000 2,000 x 15 060| ©
15 15,000 1,000 x 15 072| ©
20 20,000 1,000 x 20 095| ©

M4 x 6 30,000 2,000 x 15 072| ©
8 24,000 2,000 x 12 087| ©
10 20,000 1,000 x 20 1.02| ©
12 18,000 1,000 x 18 1.18| ©
15 12,000 1,000 x 12 1.39( ©
16 12,000 1,000 x 12 146 | ©
20 12,000 1,000 x 12 1.76 | ©
25 9,000 500 x 18 211| ©
30 6,000 500 x 12 247 ©
35 6,000 500 x 12 284| ©
40 4,000 200 x 20 322| ©
45 4,000 200 x 20 360| ©
50 3,600 200 x 18 395| ©

M& x 6 10,000 500 x 20 1.28| ©
8 10,000 500 x 20 1.50 | ©
10 10,000 500 x 20 1.72| ©
12 10,000 500 x 20 194 ©
15 7,500 500 x 15 228| ©
16 7,500 500 x 15 241| ©
20 6,000 500 x 12 288| ©
25 6,000 500 x 12 348| ©
30 4,000 200 x 20 407| ©
35 3,600 200 x 18 469| ©
40 3,000 200 x 15 528 | ©
45 2,400 200 x 12 588 | ©
50 1,500 100 x 15 645| ©

M6 x 8 7,500 500 x 15 219| ©
10 7,500 500 x 15 255| ©
12 7,500 500 x 15 285| ©
15 6,000 500 x 12 336 | ©
16 6,000 500 x 12 352| ©
20 4,000 200 x 20 421| ©
25 3,600 200 x 18 507| ©
30 3,000 200 x 15 591| ©
35 2,400 200 x 12 6.78| ©
40 2,400 200 x 12 163| ©
45 2,000 100 x 20 850| ©
50 1,800 100 x 18 936 | ©




NS METAL CO., LTD.

AF2LAR Ml =

A~ (JIS B1111 B EIZEL)

fohe =4

INFaED | Ef | INES

n-buAM [UMEARNERD|  ke/1000 | BRFE

M3 x 6 40,000 2,000 x 20 048 | ©
8 40,000 2,000 x 20 057 | ©
10 36,000 2,000 x 18 065| ©
12 24,000 2,000 x 12 074 ©
15 24,000 2,000 x 12 086 | ©
20 18,000 1,000 x 18 106| ©
M4 x 6 24,000 2,000 x 12 097| ©
8 20,000 1,000 x 20 12| ©
10 18,000 1,000 x 18 28] ©
12 18,000 1,000 x 18 4] ©
15 12,000 1,000 x 12 61| ©
16 12,000 1,000 x 12 68| ©
20 8,000 1,000 x_8 19| ©
25 8,000 1,000 x_8 237 ©
30 6,000 500 x 12 272 ©
35 6,000 500 x 12 307| ©
40 4,000 200 x 20 346 | ©
45 4,000 200 x 20 384| ©
50 2,400 200 x 12 418 | ©
M5 x 6 10,000 500 x 20 85| ©
8 10,000 500 x 20 208| ©
10 10,000 500 x 20 231 ©
12 7,500 500 x 15 253 ©
15 7,500 500 x 15 288 | ©
16 7,500 500 x 15 300 ©
20 6,000 500 x 12 348 | ©
25 4,000 500 x 8 208 | ©
30 4,000 200 x 20 465 | ©
35 3,000 200 x 15 526 | ©
40 2,400 200 x 12 587| ©
45 2,400 200 x 12 650 | ©
50 2,400 200 x 12 706 | ©
M6 x 8 7,500 500 x 15 315| ©
10 6,000 500 x 12 348 | ©
12 6,000 500 x 12 382| ©
15 6,000 500 x 12 231 ©
16 4,000 200 x 20 448 | ©
20 4,000 200 x 20 515| ©
25 3,600 200 x 18 599 | ©
30 3,000 200 x 15 683 | ©
35 2,400 200 x 12 770 ©
40 2,000 100 x 20 860 | ©
45 1,800 100 x 18 947| ©
50 1,800 100 x 18 1031 | ©




NS METAL CO., LTD.

AFVLR Ml =

oA (JIS B1111 (A BEIZ£L)

bbe =4

/J\*EED | E% | /]\’*"E

n-buAM [UMEARNERD|  ke/1000 | BRFE

M3 x 6 40,000 2,000 x 20 058 | ©
8 36,000 2,000 x 18 065 | ©
10 24,000 2,000 x 12 075| ©
12 24,000 2,000 x 12 085| ©
15 15,000 1,000 x 15 098 | ©
20 10,000 1,000 x 10 i16| ©
M4 x 6 20,000 1,000 x 20 25| ©
8 18,000 1,000 x 18 140 ©
10 12,000 1,000 x 12 55| ©
12 12,000 1,000 x 12 i71] ©
15 10,000 500 x 20 191 ©
16 10,000 500 x 20 201 | ©
20 9,000 500 x 18 230 ©
25 6,000 500 x 12 262| ©
30 6,000 500 x 12 298| ©
35 4,000 200 x 20 338 | ©
40 3,600 200 x 18 375 | ©
45 4,000 200 x 20 209 ©
50 2,400 200 x 12 445 | ©
M5 x 6 7,500 500 x 15 222| ©
8 7,500 500 x 15 246 | ©
10 7,500 500 x 15 268 | ©
12 7,500 500 x 15 290 ©
15 6,000 500 x 12 323| ©
16 6,000 500 x 12 338 | ©
20 4,000 200 x 20 385 | ©
25 4,000 200 x 20 446 | ©
30 3,600 200 x 18 504 | ©
35 2,400 200 x 12 562| ©
40 2,400 200 x 12 620 ©
45 1,500 100 x 15 681 | ©
50 1,500 100 x 15 742 ©
M6 x 8 4,000 200 x 20 201 | ©
10 4,000 200 x 20 432 | ©
12 4,000 200 x 20 461 | ©
15 4,000 200 x 20 505| ©
16 4,000 200 x 20 532 | ©
20 3,000 200 x 15 600 | ©
25 3,000 200 x 15 6.86 | ©
30 2,400 200 x 12 769| ©
35 1,500 100 x 15 856 | ©
40 1,600 200 x 8 941 | ©
45 1,200 100 x 12 1019 ©
50 1,200 100 x 12 11.07| ©




NS METAL CO.,, LTD.

U ERIbd —em

Dia M8 M10 (W3/8) ‘ M12 (W1/2) M16 M20

Nominal R P | H|E P|H|E|P|H|]E P|H|E|P|H|E

10A 95|25 33 1827 38 24|28 43 28
15A 121 30 | 36 | 18 | 31 | 42 24| 34 46 30
20A 15| 34| 42 | 18| 37 | 48 24| 40 51 30
25A 18 41| 49 | 25| 44 | 54 25| 46 59 30
32A 23| 51 57 25|52 62 305 68 30
40A 26 | 57 68 25|59 | 67 30|62 74 30
50A 32|70 80 3072 8 30|74 8 30

65A 40 86 96 | 30 | 88 | 107 35| 90 107 45

80A 46 101 | 117 35 [ 103 119 | 45

90A 52 115 132 35 | 116 131 | 45

100A | 59 126 1 145 35 | 129 150 45 | 134 151 60

125A | 72 152 175 40 | 154 175 45 160 175| 60

150A | 85 180 200 40 | 182 200 45 | 186 202 | 60

200A | 111 232 | 252 | 45 (236 254 60 239 263 70
250A | 137 282 307 | 50 (286 308 60 (289 315 70
300A | 162 332 360 50 [341 368 70 344 371 80




ZAFLA UK —er ()

UMEASNERD) |

NS METAL CO., LTD.

g8
kg/1000

~
—

HR5

il
ES

M6 x 8 A - 900 100 x 9 1250 | ©
10A - 900 100 x 9 1540 | ©
15A - 900 100 x 9 1700| ©
20A - 900 100 x 9 1920 ©
25A - 720 80 x 9 2170 ©
32A - 540 60 x 9 2560 ©
40A - 450 50 x 9 2800 ©
50A - 360 40 x 9 33.00( ©

M8 x 10A - 720 80 x 9 3090 ©
15A - 720 80 x 9 3390 ©
20A - 540 60 x 9 3930 ©
25A - 450 50 x 9 4320 ©
32A - 360 40 x 9 4990 ©
40A - 270 30 x 9 55.00( ©
50A - 225 25 x 9 64.00 [ ©
65A - 225 25 x 9 7750 | ©

M10 x 10A - 450 50 x 9 5380 ©
15A - 360 40 x 9 60.00 [ ©
20A - 270 30 x 9 6720 ©
25A - 270 30 x 9 7500 | ©
32A - 225 25 x 9 8540 ©
40A - 225 25 x 9 93.00( ©
50A - 180 20 x 9 10800 ©
65A - 135 15 x 9 12800| ©
80A - 135 15 x 9 14400 ©
90A 100 - - 158.00
100A 80 - - 174.00
125A 60 - - 206.00
150A 55 - - 240.00

M12 x 65A 100 - - 195.00
80A 60 - - 220.00
90A 55 - - 242.00
100A 50 - - 267.00
125A 50 - - 313.00
150A 50 - - 359.00
200A 50 - - 455.00
250A 35 - - 547.00
300A 25 - - 639.00




NS METAL CO., LTD.

ZAFLA UK —er ()

M16 x 100A 40 - - 520.00
125A 30 - - 611.00
150A 20 - - 696.00
200A 25 - - 865.00
250A 20 - - 1,035.00
300A 10 - - 1,203.00

M20 x 200A 15 - - 1,360.00
250A 15 - - 1,620.00
300A 8 - - 1,880.00

W3/8 x 15A - 360 40 x 9 5150 [ ©
20A - 270 30 x 9 5810 ©
25A - 270 30 x 9 6440 ©
32A - 225 25 x 9 7400 | ©
40A - 225 25 x 9 8050 ©
50A - 180 20 x 9 93.00( ©
65A - 135 15 x 9 11000| ©
80A - 135 15 x 9 12400 ©
90A 100 - - 136.00
100A 80 - - 150.00
125A 60 - - 177.00
150A 55 - - 210.00

W1/2 x 65A 100 - - 207.00
80A 60 - - 233.00
100A 50 - - 282.00
125A 50 - - 330.00
150A 50 - - 380.00
200A 50 - - 480.00
250A 35 - - 578.00




NS METAL CO., LTD.

1=y UKk e (UJ

NSE | == ) NSE | me
n—bvAg | ke/1000 A-tvAB | ke/1000

M8 x 15A 600 34.00 W3/8 x 15A 500 51.00
20A 600 38.00 20A 400 57.00
25A 500 43.00 25A 300 66.00
32A 400 50.00 32A 300 75.00
40A 350 54.00 40A 250 81.00
50A 250 64.00 50A 200 94.00
* 65A 250 77.50 65A 150 116.00
* 80A 250 90.00 80A 150 127.00
* 90A 100 140.00
M10 x 15A 300 59.00 100A 100 157.00
20A 300 66.00 * 125A 60 189.00
25A 250 76.00 * 150A 55 217.00
32A 200 87.00
40A 200 95.00 W1/2 x 65A 100 217.00
50A 150 109.00 80A 50 242.00
65A 150 134.00 90A 50 274.00
80A 150 147.00 100A 50 302.00
100A 100 182.00 125A 50 352.00
150A 50 404.00
M12 x G65A 100 196.00 200A 50 508.00
80A 100 219.00 250A 40 617.00
100A 50 273.00 300A 35 722.00
125A 50 318.00
150A 50 365.00
200A 50 459.00
250A 40 558.00
300A 30 648.00
M16 x 100A 40 510.00
125A 40 591.00
150A 35 681.00
200A 35 854.00
250A 25 1,031.00
300A 15 1,228.00
M20 x 200A 20 1,389.00
250A 15 1,659.00
300A 8 1,950.00

* (EFFAXTY,



AT LA RARGEFRI

Py

h—tU A%k

UMEA MR |

MERS A2-70

EE

kg/1000

NS METAL CO., LTD.

| vz
| &

M3 x 6 £ 14,000 500 x 28 073| ©
8 £ 14,000 500 x 28 082 ©
10 £ 14,000 500 x 28 090 ©
12 £ 14,000 500 x 28 099 ©
15 £ 12,000 500 x 24 1.15| ©
16 £ 12,000 500 x 24 1.21| ©
18 £ 12,000 500 x 24 1.32| ©
20 £ 12,000 500 x 24 143 | ©
25 18 6,000 500 x 12 1.70| ©
30 18 6,000 500 x 12 198| ©

M4 x 6 £ 10,000 500 x 20 1.50| ©
8 £ 10,000 500 x 20 165| ©
10 £ 10,000 500 x 20 1.80| ©
12 £ 10,000 500 x 20 195| ©
14 £ 5,000 500 x 10 212 ©
15 £ 5,000 500 x 10 220 ©
16 £ 5,000 500 x 10 230| ©
18 £ 5,000 500 x 10 240 ©
20 £ 5,000 500 x 10 269| ©
25 £ 5,000 500 x 10 319| ©
30 20 3,000 300 x 10 368| ©
35 20 3,000 300 x 10 418 ©
40 20 3,000 300 x 10 467 ©

M5 x 10 £ 6,400 400 x 16 310| ©
12 £ 6,400 400 x 16 334| ©
14 £ 4,000 400 x 10 359 ©
15 £ 4,000 400 x 10 3711 ©
16 £ 4,000 400 x 10 38| ©
18 £ 4,000 400 x 10 400 ©
20 £ 4,000 400 x 10 4441 ©
25 £ 3,000 300 x 10 521 ©
30 22 3,000 300 x 10 598| ©

M6 x 10 £ 4,000 200 x 20 435 ©
12 £ 4,000 200 x 20 469 ©
14 £ 4,000 200 x 20 515| ©
15 £ 3,200 200 x 16 538| ©
16 £ 3,200 200 x 16 557 ©
18 £ 3,200 200 x 16 576 | ©
20 £ 3,200 200 x 16 634| ©
25 £ 2,400 200 x 12 745 ©
30 £ 2,400 200 x 12 856 | ©
35 24 2,400 200 x 12 967 ©
40 24 1,600 200 x 8 10.77] ©
45 24 1,600 200 x 8 1188 | ©
50 24 1,600 200 x 8 1299 | ©




NS METAL CO., LTD.

AT LA RARGEFRI

MERS A2-70

INFERE | o | INFE

Py

h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

M8 x 15 | £ 1,600 100 x 16 1163 ©
16 | & 1,600 100 x 16 1194 ©
18 | £ 1,600 100 x 16 1225 ©
20 | # 1,600 100 x 16 1319 ©
22 | & 1,200 100 x 12 1391 ©
25 | # 1,200 100 x 12 1500 ©
3 | & 1,200 100 x 12 1698 | ©
35 | # 1,200 100 x 12 1895| ©
40 | 28 800 100 x 8 2093| ©
45 | 28 800 100 x 8 2290 ©
50 | 28 800 100 x 8 2488 | ©
MIO x 16 | £ 1,000 100 x 10 1927 ©
18 | & 800 100 x 8 20.66 | ©
20 | & 800 100 x 8 2204| ©
22 | # 800 100 x 8 2303 ©
25 | & 800 100 x 8 2451 ©
3 | # 600 50 x 12 2746 | ©
35 | & 600 50 x 12 3057| ©
0 | £ 600 50 x 12 3313 ©
45 | 32 500 50 x 10 36.22| ©
50 | 32 500 50 x 10 39.30 [ ©
55 | 32 400 50 x 8 4239 ©
60 | 32 400 50 x 8 4547 ©
65 | 32 400 50 x 8 4856 | ©
70 | 32 320 40 x 8 51.64 | ©
75 | 32 320 40 x 8 5473 | ©
MI2 x 20 | £ 600 50 x 12 3135| ©
25 | # 500 50 x 10 3493 ©
3 | £ 500 50 x 10 3850 | ©
35 | # 400 50 x 8 4294 ©
0 | & 400 50 x 8 4738 | ©
45 | & 400 50 x 8 51.82| ©
50 | & 320 40 x 8 56.26 | ©
55 | 36 320 40 x 8 60.70 | ©
60 | 36 240 30 x 8 65.14| ©
65 | 36 240 30 x 8 69.58 | ©
70 | 36 240 30 x 8 7402 ©
75 | 36 240 30 x 8 7575 ©
80 | 36 240 30 x 8 8290 | ©
85 | 36 240 30 x 8 87.34| ©
90 | 36 200 25 x 8 91.78 | ©
95 | 36 200 25 x 8 96.19 ©
100 | 36 200 25 x 8 10060 | ©




NS METAL CO., LTD.

18-8 AF LA RAKRIND E€RU ny~r-ram
(JIS B1180 {FEEIZE)

INFERE | o | INFE

Py

h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

M6 x 10 | % 4,000 200 x 20 443| ©
2 | £ 4,000 200 x 20 478 ©
14 | £ 4,000 200 x 20 515 ©
5 | £ 4,000 200 x 20 530 ©
6 | £ 4,000 200 x 20 547| ©
8 | £ 4,000 200 x 20 582| ©
20 | 2 4,000 200 x 20 6.17] ©
25 | 2 3,000 150 x 20 692 ©
0 | 2 2,000 100 x 20 790 ©
3B | 2 2,000 100 x 20 877] ©
20 | 2 1,600 200 x 8 964| ©
45 | 2 1,600 200 x 8 1051 ©
50 | £ 1,200 150 x 8 1116 | ©
55 | 2 1,200 150 x 8 1224 ©
60 | £ 1,200 150 x 8 1311 ©
65 | £ 1,200 150 x 8 1398| ©
70 | £ 1,200 150 x 8 1485| ©
75| 2 1,200 150 x 8 1572| ©
80 | £ 1,200 150 x 8 1659 | ©
85 | 2 1,200 150 x 8 1746 | ©
% | £ 1,200 150 x 8 1833| ©
% | 2 1,200 150 x 8 19.00] ©
100 | & 800 100 x 8 1966 | ©

M8 x 10 | & 1,600 200 x 8 937] ©
2 | £ 1,600 200 x 8 1000| ©
5 | £ 1,600 200 x 8 1099| ©
6 | £ 1,600 200 x 8 1124 ©
8 | £ 1,600 200 x 8 1210| ©
20 | 2 1,600 200 x 8 1254| ©
22 | 2 1,600 200 x 8 1340 ©
25 | 2 1,600 200 x 8 1394 ©
0 | £ 1,600 200 x 8 1565| ©
3B | 2 1,200 200 x 6 1722| ©
0 | 2 1,200 200 x 6 1879 ©
45 | 2 900 150 x 6 2036 | ©
50 | £ 800 100 x 8 2171 ©
55 | 2 800 100 x 8 2351| ©
60 | £ 600 100 x 6 2508 | ©
65 | 2 600 100 x 6 2665 | ©
70 | £ 600 100 x 6 2822| ©
75 | 2 600 100 x 6 2079| ©
80 | £ 600 100 x 6 3136 | ©
85 | 2 600 100 x 6 3293| ©
%0 | £ 600 100 x 6 3450 | ©
% | £ 600 100 x 6 3588 | ©
100 | & 600 100 x 6 3726 | ©
0 | 2 500 100 x 5 2079| ©
120 | & 500 100 x 5 4393| ©
130 | & 500 100 x 5 4707| ©
140 | & 400 100 x 4 5021 | ©
150 | & 400 100 x 4 5336 | © ~10-




NS METAL CO., LTD.

18-8 AFLAR REBEMS 2B U nyA-—rum

(JIS B1180 tREIZEI)

. INFEEE | E) | INES
C h—bY A2 | kg/1000 | R 58

Py

M10 x 15 £ 800 100 x 8 21.07| ©
16 £ 800 100 x 8 2157 ©
18 £ 800 100 x 8 2280 | ©
20 £ 800 100 x 8 2356 | ©
22 £ 800 100 x 8 2480 | ©
25 £ 800 100 x 8 2580 | ©
30 £ 800 100 x 8 2855 | ©
35 £ 800 100 x 8 31.04| ©
40 £ 600 100 x 6 3353| ©
45 £ 600 100 x 6 3602| ©
50 £ 600 100 x 6 3815| ©
55 £ 600 100 x 6 4101 [ ©
60 £ 420 70 x 6 4350 ©
65 £ 360 60 x 6 4599 [ ©
70 £ 360 60 x 6 4848 [ ©
75 £ 360 60 x 6 5097 ©
80 £ 300 50 x 6 5346 | ©
85 £ 300 50 x 6 55.95| ©
90 £ 300 50 x 6 5844 | ©
95 £ 240 40 x 6 60.68 | ©
100 £ 240 40 x 6 6291 | ©
110 £ 200 50 x 4 6841 | ©
120 £ 200 50 x 4 71339 | ©
130 £ 200 50 x 4 1837 ©
140 £ 200 50 x 4 8335| ©
150 £ 200 50 x 4 8833| ©

M12 x 15 £ 800 100 x 8 3012 ©
20 £ 600 100 x 6 33.73| ©
25 £ 600 100 x 6 3704| ©
30 £ 600 100 x 6 4095| ©
35 £ 600 100 x 6 4456 | ©
40 £ 400 50 x 8 4817 ©
45 £ 400 50 x 8 51.78 | ©
50 £ 400 50 x 8 55.06 | ©
55 £ 300 50 x 6 59.00 ©
60 £ 300 50 x 6 6261 | ©
65 £ 300 50 x 6 66.21 | ©
70 £ 300 50 x 6 6982 | ©
75 £ 240 40 x 6 7343 | ©
80 £ 240 40 x 6 7704 | ©
85 £ 240 40 x 6 80.65| ©
90 £ 240 40 x 6 8426 | ©
95 £ 250 50 x 5 8766 | ©
100 £ 250 50 x 5 91.05| ©
110 £ 200 50 x 4 9869 | ©
120 £ 200 50 x 4 105.90 | ©
130 £ 200 50 x 4 113.10| ©
140 £ 160 40 x 4 12030 | ©
150 £ 160 40 x 4 12750 ©

_11_



NS METAL CO., LTD.

18-8 AF LA RAKRIND E€RU ny~r-ram
(JIS B1180 {FEEIZE)

INFERE | o | INFE

Py

h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

M14 x 25 £ 480 80 x 6 5380 | ©
30 £ 420 70 x 6 5874 ©
35 £ 420 70 x 6 6391 | ©
40 £ 360 60 x 6 69.95| ©

M16 x 20 £ 360 60 x 6 63.66 | ©
25 £ 360 60 x 6 7057 ©
30 £ 300 50 x 6 76.86 | ©
35 £ 300 50 x 6 8347 ©
40 £ 300 50 x 6 90.06 | ©
45 £ 240 40 x 6 96.76 | ©
50 £ 240 40 x 6 103.10| ©
55 £ 210 35 x 6 110.00| ©
60 £ 210 35 x 6 116.50 | ©
65 £ 180 30 x 6 123.10| ©
70 £ 180 30 x 6 129.70 [ ©
75 £ 180 30 x 6 136.30 [ ©
80 £ 150 25 x 6 14300 ©
85 £ 150 25 x 6 14960 [ ©
90 £ 120 20 x 6 156.20 [ ©
95 £ 120 20 x 6 16265 ©
100 £ 150 30 x 5 169.10| ©
110 £ 120 30 x 4 18240 | ©
120 £ 100 25 x 4 195.90 | ©
130 £ 100 25 x 4 209.10 [ ©
140 £ 80 20 x 4 22230 ©
150 £ 80 20 x 4 23560 | ©

M20 x 25 £ 150 25 x 6 12940 ©
30 £ 120 20 x 6 14050 [ ©
35 £ 120 20 x 6 15090 [ ©
40 £ 120 20 x 6 161.20| ©
45 £ 120 20 x 6 171.60 | ©
50 £ 120 20 x 6 18140 | ©
55 £ 120 20 x 6 19230 ©
60 £ 120 20 x 6 20260 | ©
65 £ 90 15 x 6 21300 ©
70 £ 90 15 x 6 22340 | ©
75 £ 90 15 x 6 23370 | ©
80 £ 90 15 x 6 24410 ©
85 £ 90 15 x 6 25445| ©
90 £ 90 15 x 6 26480 | ©
95 £ 90 15 x 6 27510 ©
100 £ 80 20 x 4 28540 | ©
110 £ 60 15 x 4 306.30 | ©
120 £ 60 15 x 4 32690 | ©
130 £ 60 15 x 4 34760 | ©
140 £ 60 15 x 4 36830 | ©
150 £ 60 15 x 4 389.00] ©

_12_



NS METAL CO., LTD.

18-8 AF LA RAKRIND E€RU ny~r-ram
(JIS B1180 {FEEIZE)

INFERE | o | INFE

Py

h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

M22 x 50 £ 90 15 x 6 22260 | ©
55 £ 90 15 x 6 236.30 | ©
60 £ 90 15 x 6 249.10 [ ©
65 £ 90 15 x 6 26180 | ©
70 £ 90 15 x 6 27460 | ©
75 £ 60 15 x 4 28730 | ©
80 £ 60 15 x 4 30000 ©
85 £ 60 15 x 4 31275 | ©
90 £ 60 15 x 4 32550 | ©
95 £ 60 15 x 4 33780 | ©
100 £ 60 15 x 4 350.10 [ ©
110 £ 60 15 x 4 37650 | ©
120 £ 40 10 x 4 40190 | ©
130 £ 40 10 x 4 42740 | ©
140 £ 40 10 x 4 45290 | ©
150 £ 40 10 x 4 47840 | ©

M24 x 50 £ 90 15 x 6 27830 | ©
55 £ 60 10 x 6 29410 ©
60 £ 60 10 x 6 30900 ©
65 £ 60 10 x 6 32390 | ©
70 £ 60 10 x 6 33890 | ©
75 £ 60 10 x 6 35380 | ©
80 £ 60 15 x 4 368.70 | ©
85 £ 60 15 x 4 38365 | ©
90 £ 60 15 x 4 398.60 | ©
95 £ 60 15 x 4 413.75| ©
100 £ 40 10 x 4 42890 | ©
110 £ 40 10 x 4 45830 | ©
120 £ 40 10 x 4 488.20 | ©
130 £ 40 10 x 4 518.00 [ ©
140 £ 40 10 x 4 54790 | ©
150 £ 40 10 x 4 57780 | ©

W3/8 x 16 £ 800 100 x 8 18.76 | ©
20 £ 800 100 x 8 2051 | ©
25 £ 800 100 x 8 2331 | ©
30 £ 800 100 x 8 2611 | ©
35 £ 600 100 x 6 2891 | ©
40 £ 600 100 x 6 31711 | ©
45 £ 600 100 x 6 3451 | ©
50 £ 480 80 x 6 3731 ©
W1/2 x 20 £ 600 100 x 6 4258 | ©
25 £ 540 90 x 6 4712 ©
30 £ 480 80 x 6 5207 ©
35 £ 420 70 x 6 56.07| ©
40 £ 400 50 x 8 6202 ©
50 £ 300 50 x 6 7198 | ©

_13_



NS METAL CO., LTD.

18-8 AF LA RAKRIND ERU nyx-—ram
(JIS B1180 {FEEIZE)

| UNEE | =B | INgS [

b,
L/

| il oy UMEAcMEM)|  ke/1000 | BRSE
M6 x 80 |30mm 1,200 150 x 8 1659 | © | E=
90 | 30mm 1,200 150 x 8 1833 | O | E
100 [ 30mm 800 100 x 8 1966 | © | E=
. 110 _[40mm 800 100 x 8 2136 | © | =
120 [ 40mm 800 100 x 8 2306 | © | S
130 [ 40mm 800 100 x 8 2476 | ©
140 [ 40mm 800 100 x 8 2646 | ©
150 [ 40mm 800 100 x 8 28.16 | ©
M8 x 35 | # 1,200 200 x 6 1822 ©
40 | # 1,200 200 x 6 2019 | ©
45 | ¥ 900 150 x 6 2217| ©
50 | * 800 100 x 8 24.14| ©
55 | * 800 100 x 8 26.12| ©
60 | * 600 100 x 6 2809 | ©
65 | * 600 100 x 6 3007 | ©
70 | # 600 100 x 6 3202| ©
75 | * 600 100 x 6 34.02| ©
80 | * 600 100 x 6 3599 | ©
85 | * 600 100 x 6 3797 | ©
90 | #* 600 100 x 6 39.94| ©
9% | ¥ 600 100 x 6 4192 ©
100 | # 600 100 x 6 4389 [ ©
110 | # 500 100 x 5 4784 | ©
120 | # 500 100 x 5 51.79 | ©
125 | # 500 100 x 5 5377| ©
130 | # 500 100 x 5 5574 | ©
140 | # 400 100 x 4 5969 | ©
150 | # 400 100 x 4 6364 | ©
M10 x 35 | 800 100 x 8 3198 | ©
40 | # 600 100 x 6 3506 | ©
45 | % 600 100 x 6 38.14| ©
50 | * 600 100 x 6 4122 ©
55 | #* 600 100 x 6 4430 ©
60 | * 420 70 x 6 4738 ©
65 | * 360 60 x 6 5046 | ©
70 | % 360 60 x 6 5354 | ©
R 360 60 x 6 56.62 | ©
80 | * 300 50 x 6 59.70| ©
85 | * 300 50 x 6 62.88 | ©
90 | * 300 50 x 6 65.86 | ©
95 | 240 40 x 6 6894 | ©
100 | # 240 40 x 6 72.02| ©

_14_



NS METAL CO., LTD.

18-8 AF LA RAKRIND ERU nyx-—ram
(JIS B1180 {FEEIZE)

UNEE | =B | INgS [

b,
L/

Py

h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

M10 x 105 | 2 200 50 x 4 7510 | © E—)
110 | # 200 50 x 4 7818 | © | B
15 | # 200 50 x 4 8126 | © —
120 | 200 50 x 4 8434 | © —
125 | * 200 50 x 4 8742 © | &S
130 | # 200 50 x 4 9050 [ ©
140 | # 200 50 x 4 96.66 | ©
150 | # 200 50 x 4 102.80 | ©
160 | # 160 40 x 4 109.00| ©
170 | # 160 40 x 4 11515 ©
180 | # 160 40 x 4 12130 ©
190 | # 160 40 x 4 12745 | ©
200 | # 160 40 x 4 13360 | ©

M12 x 40 | # 400 50 x 8 4975 ©
45 | 400 50 x 8 5419 ©
50 | # 400 50 x 8 5863 | ©
55 | 300 50 x 6 6307 ©
60 | * 300 50 x 6 6751 | ©
65 | * 300 50 x 6 7195 | ©
70 | # 300 50 x 6 7639 | ©
75 | # 240 40 x 6 8083 | ©
80 | * 240 40 x 6 8527| ©
85 | # 240 40 x 6 89.71| ©
90 | # 240 40 x 6 9415| ©
95 [ 250 50 x 5 9858 ©
100 | # 250 50 x 5 10300 ©
105 | # 200 50 x 4 10745 | ©
110 | # 200 50 x 4 11190 ©
15 | # 200 50 x 4 116.35 | ©
120 | # 200 50 x 4 12080 | ©
125 | # 200 50 x 4 12525 | ©
130 | # 200 50 x 4 12970 ©
140 | # 160 40 x 4 138.60 | ©
150 | # 160 40 x 4 14750 | ©
160 | # 120 30 x 4 156.30 | ©
170 | # 120 30 x 4 16520 | ©
180 | # 120 30 x 4 17410 ©
190 | # 120 30 x 4 18300 ©
200 | # 120 30 x 4 19190 ©

M14 x 45 | % 300 50 x 6 7599 | ©
50 | # 240 40 x 6 8203| ©

_15_



NS METAL CO., LTD.

18-8 AF LA RAFMDM LU no~x—ram
(JIS B1180 fFEEIZEL)

INFERE | o | INFE
h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

b,
L/

R

M16 x 50 | % 240 40 x 6 107.70 | © =
55 | # 210 35 x 6 11560 | © —
60 | * 210 35 x 6 12350 [ @ | =
65 | * 180 30 x 6 13140 | © —
70 | 180 30 x 6 13930 © =
75 | # 180 30 x 6 14720 ©
80 | 150 25 x 6 15500 | ©
85 | 150 25 x 6 16290 | ©
90 | 120 20 x 6 17080 | ©
95 | 120 20 x 6 17870 ©
100 [ 150 30 x 5 186.60 | ©
105 | # 120 30 x 4 19450 | ©
10 | 120 30 x 4 20240 | ©
115 | # 100 25 x 4 21030 ©
120 | 100 25 x 4 21820 ©
125 | # 100 25 x 4 22610 ©
130 | 100 25 x 4 23400| ©
140 | # 80 20 x 4 24980 | ©
150 | 80 20 x 4 26550 | ©
160 | 80 20 x 4 28130 ©
170 | 60 20 x 3 297.10| ©
180 | 60 20 x 3 31290 ©
190 [ 60 20 x 3 32865| ©
200 | # 60 20 x 3 34440 | ©

M20 x 60 | # 120 20 x 6 20870 | ©
65 | * 90 15 x 6 22100| ©
70 | # 90 15 x 6 23340 | ©
75 | # 90 15 x 6 24570 ©
80 | 90 15 x 6 25800 | ©
85 | 90 15 x 6 27040 | ©
90 | 90 15 x 6 28270 | ©
95 | 90 15 x 6 29505 | ©
100 [ 80 20 x 4 30740 | ©
105 | # 60 15 x 4 319.73| ©
110 [ 60 15 x 4 33205 | ©
15 | 60 15 x 4 34438 | ©
120 | # 60 15 x 4 356.70 | ©
125 | # 60 15 x 4 36908 | ©
130 | # 60 15 x 4 38145| ©
140 | # 60 15 x 4 40620 | ©
150 [ 60 15 x 4 43070 | ©
160 | 45 15 x 3 45530 | ©
170 | # 45 15 x 3 47995 | ©
180 | 45 15 x 3 50460 | ©
190 [ 45 15 x 3 52930 | ©
200 | # 45 15 x 3 55400 | ©

_16_



NS METAL CO., LTD.

18-8 AF LA RAFMDM LU no~x—ram
(JIS B1180 fFEEIZEL)

INFERE | o | INFE
h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

b,
L/

R

M22 x 60 | 90 15 x 6 25370 | © | E=
65 | # 90 15 x 6 26860 | © | E
70 [ # 90 15 x 6 28350 © | =
75 | # 60 15 x 4 29840 | © —
80 [ 60 15 x 4 31330 | © =
85 | # 60 15 x 4 32820 ©
90 | 60 15 x 4 34320 | ©
95 | # 60 15 x 4 35810 | ©
100 | 60 15 x 4 37300 | ©
110 | # 60 15 x 4 40285 | ©
120 | 40 10 x 4 43270 ©
130 | # 40 10 x 4 46255 | ©
140 | 40 10 x 4 49240 ©
150 | # 40 10 x 4 52220 ©
160 | 30 10 x 3 55200 | ©
170 | # 30 10 x 3 581.85 | ©
180 | 30 10 x 3 611.70 | ©
190 | # 30 10 x 3 64155 | ©
200 | 30 10 x 3 67140 | ©

M24 x 70 | # 60 10 x 6 34940 | ©
75 | # 60 10 x 6 36720 ©
80 | # 60 15 x 4 38490 | ©
85 | # 60 15 x 4 40270 | ©
90 | 60 15 x 4 42040 ©
95 | # 60 15 x 4 43815 ©
100 | 40 10 x 4 45590 | ©
110 | # 40 10 x 4 49145 ©
120 | 40 10 x 4 52700 | ©
130 | # 40 10 x 4 562.50 | ©
140 | 40 10 x 4 598.00 | ©
150 | # 40 10 x 4 63350 | ©
160 | 30 10 x 3 669.00 | ©
170 | # 30 10 x 3 70450 | ©
180 | 30 10 x 3 74000 | ©
190 | # 30 10 x 3 77550 | ©
200 | 30 10 x 3 811.00| ©

Wi/2 x 45 | # 320 40 x 8 67.00 | ©
50 | # 300 50 x 6 71.98] ©
W5/8 x 50 | # 210 35 x 6 12000 ©
55 | 180 30 x 6 12770 | ©
60 | # 180 30 x 6 13550 | ©
65 | # 150 25 x 6 14330 | ©
70 | 150 25 x 6 151.05| ©
75 | # 150 25 x 6 158.80 | ©

_17_



18-8 AF LA REEMDM ERBU noA-—rum
SRS I

h—tU A%k

NG

UMEA MR |

(JIS B1180 tREIZEI)

EE
kg/1000

NS METAL CO., LTD.

| vz
| &

M30 x 80 an 40 10 x 4 661.60 [ ©
85 an 40 10 x 4 689.30 [ ©
90 an 32 8 x 4 71710 ©
95 an 32 8 x 4 74485 ©
100 an 32 8 x 4 77260 ©
105 . 32 8 x 4 80033 [ ©
110 an 32 8 x 4 828.05( ©
115 . 32 8 x 4 855.78 [ ©
120 an 28 7 x 4 88350 ©
125 . 28 7 x 4 91125 ©
130 an 28 7 x 4 939.00( ©
140 . 28 7 x 4 99450 ( ©
150 an 24 6 x 4 1,050.00 [ ©
160 . 24 6 x 4 1,105.00 ([ ©
170 an 24 6 x 4 1,161.00( ©
180 . 18 6 x 3 1,217.00 [ ©
190 an 18 6 x 3 1,27250 [ ©
200 . 18 6 x 3 1,328.00 [ ©
210 an 12 4 x 3 1,383.00( ©
220 . 12 4 x 3 1,438.00 [ ©
230 an 12 4 x 3 1,49350( ©
240 . 12 4 x 3 1,5649.00 [ ©
250 an 12 4 x 3 1,605.00 [ ©
260 . 12 4 x 3 1,661.00 [ ©
270 an 12 4 x 3 1,716.00 ([ ©
280 . 12 4 x 3 1,771.00 [ ©
290 an 12 4 x 3 1,826.50 [ ©
300 an 8 4 x 2 1,882.00 [ ©

M36 x 90 + 12 4 x 3 1,102.00 [ ©
100 an 12 4 x 3 1,182.00( ©
110 i 12 4 x 3 1,262.00 [ ©
120 an 12 4 x 3 1,342.00( ©
130 i 12 4 x 3 1,422.00( ©
140 an 8 4 x 2 1,5602.00 [ ©
150 i 8 4 x 2 1,682.00 [ ©
160 an 8 4 x 2 1,662.00 [ ©
170 i 8 4 x 2 1,742.00 [ ©
180 an 8 4 x 2 1,822.00( ©
190 i 8 4 x 2 1,901.50 [ ©
200 an 8 4 x 2 1,981.00( ©

b,

(IR0

_18_



NS METAL CO., LTD.

RREIVD 18-8 272 L2 RBHENF £RBU 5o~ FoE

hlk
(B%E1E)

(KA S5 |

(JIS B1180 fBEIZHA)

EE
kg/1000

M10 x 205 32 150 15 x 10 136.68| ©
210 32 150 15 x 10 139.76 | ©
220 45 150 15 x 10 14644 | ©
230 45 140 14 x 10 15256 | ©
235 45 140 14 x 10 155.62| ©
240 45 140 14 x 10 15868 | ©
245 45 130 13 x 10 161.74| ©
250 45 130 13 x 10 16480 | ©
260 45 130 13 x 10 17092 | ©
270 45 120 12 x 10 17704 ©
280 45 120 12 x 10 183.16 | ©
290 45 110 11 x 10 189.28 | ©
300 45 110 11 x 10 19540 | ©

M12 x 205 36 110 11 x 10 196.35| ©
215 36 100 10 x 10 20525 | ©
220 49 100 10 x 10 209.70 | ©
225 49 100 10 x 10 21415 | ©
230 49 100 10 x 10 21860 | ©
235 49 90 9 x 10 22305 | ©
240 49 90 9 x 10 22750 | ©
245 49 90 9 x 10 23195 | ©
250 49 90 9 x 10 23640 | ©
260 49 90 9 x 10 24530 | ©
270 49 80 8 x 10 25420 | ©
280 49 80 8 x 10 26310 ©
290 49 80 8 x 10 27200 | ©
300 49 80 8 x 10 28090 | ©

M16 x 205 44 60 6 x 10 35230 ©
210 44 60 6 x 10 360.20 | ©
220 57 60 6 x 10 376.00 | ©
225 57 60 6 x 10 38390 | ©
230 57 60 6 x 10 39180 ©
235 57 50 5 x 10 399.70 | ©
240 57 50 5 x 10 40760 | ©
245 57 50 5 x 10 41548 | ©
250 57 50 5 x 10 42335| ©
260 57 50 5 x 10 439.10| ©
270 57 50 5 x 10 45490 | ©
280 57 50 5 x 10 470.70 | ©
290 57 50 5 x 10 486.45 | ©
300 57 50 5 x 10 50220 | ©

BLRIEBEETT  A—D—ICKYELBIGEEHNIIVET,

XITL—DEmIT. REENERYRERELLGYET,

(I

_19_



NS METAL CO., LTD.

RREIVD 18-8 272 L2 RBHENF £RBU 5o~ FoE

hlk

| (B3%1B)

(JIS B1180 fBEIZHA)

EE

| s
| &

M20 x 210 52 40 4 x 10 578.65| ©
220 65 40 4 x 10 603.30 | ©
230 65 40 4 x 10 62795 | ©
240 65 40 4 x 10 65260 | ©
250 65 30 3 x 10 677.25| ©
260 65 30 3 x 10 701.90 [ ©
270 65 30 3 x 10 72655 | ©
280 65 30 3 x 10 75120 | ©
290 65 30 3 x 10 77590 ©
300 65 30 3 x 10 80060 | ©
M22 x 210 56 30 3 x 10 701.25 | ©
220 69 30 3 x 10 731.10 | ©
230 69 30 3 x 10 76095 | ©
240 69 30 3 x 10 79080 | ©
250 69 20 2 x 10 82060 | ©
260 69 20 2 x 10 85040 | ©
270 69 20 2 x 10 880.25 | ©
280 69 20 2 x 10 91010 | ©
290 69 20 2 x 10 93995 | ©
300 69 20 2 x 10 969.80 | ©
M24 x 210 60 20 2 x 10 846.55 | ©
220 73 20 2 x 10 88210 ©
230 73 20 2 x 10 91760 | ©
250 73 20 2 x 10 988.60 | ©
260 73 20 2 x 10 1,02410( ©
270 73 20 2 x 10 1,059.60 [ ©
290 73 20 2 x 10 1,13060 | ©
300 73 20 2 x 10 1,166.10 [ ©
RLREFIBEETT . A—D—ICKVELDHEEHTTNET,

XITL—DEmIT. REENERYRERELLGYET,

(I

_20_



NS METAL CO., LTD.

SUS316/316L AT LR RAFKRIDM nyx—rom

"A4" ZENT rsmmsm<snrE. s16LBMENCHYET. ) (JIS B1180 {FBEITEI)

| INEEE | =8 | &

|1’3Li

h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

M8 x 20 £ 1,600 200 x 8 1254 | ©
25 £ 1,600 200 x 8 1395| ©
30 £ 1,600 200 x 8 1565 | ©
35 £ 1,200 200 x 6 1722 | ©
40 £ 1,200 200 x 6 1879 | ©
45 £ 900 150 x 6 2036 | ©
50 £ 800 100 x 8 21711 ©
95 . 800 100 x 8 2612 ©
60 an 600 100 x 6 2809 ©
65 . 600 100 x 6 3007 | ©
70 an 600 100 x 6 3202 ©
75 . 600 100 x 6 3402 | ©
80 an 600 100 x 6 3599 ©
85 . 600 100 x 6 3797 ©
90 an 600 100 x 6 3994 ©
100 an 600 100 x 6 4389 | ©

M10 x 20 £ 800 100 x 8 2356 | ©
25 £ 800 100 x 8 2580 ©
30 £ 800 100 x 8 2855 | ©
35 £ 800 100 x 8 31.04( ©
40 . 600 100 x 6 3506 | ©
45 an 600 100 x 6 3814 ©
50 . 600 100 x 6 4122 ©
55 an 600 100 x 6 4430 ©
60 . 420 70 x 6 4738 ©
65 an 360 60 x 6 5046 | ©
70 i 360 60 x 6 5354 ©
75 an 360 60 x 6 56.62 | ©
80 i 300 50 x 6 59.70 [ ©
85 an 300 50 x 6 6288 | ©
90 i 300 50 x 6 6586 | ©
100 an 240 40 x 6 7202| ©
110 i 200 50 x 4 78.18| ©
120 an 200 50 x 4 8434 ©
130 i 200 50 x 4 9050 ©
140 an 200 50 x 4 96.66 | ©
150 an 200 50 x 4 10280 | ©

_21_



NS METAL CO., LTD.

SUS316/316L AT LR RAFKRIDM nyx—rom

"A4" ZENT rsmmsm<snrE. s16LBMENCHYET. ) (JIS B1180 {FBEITEI)

| INEEE | =8 | &

|1’3Li

h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

M12 x 20 £ 600 100 x 6 3373 ©
25 £ 600 100 x 6 3704 ©
30 £ 600 100 x 6 4095 ©
35 £ 600 100 x 6 4465 ©
40 an 400 50 x 8 4975 ©
45 . 400 50 x 8 5419 ©
50 an 400 50 x 8 5863 ©
95 . 300 50 x 6 63.07( ©
60 an 300 50 x 6 6751 ©
65 . 300 50 x 6 71.95| ©
70 an 300 50 x 6 76.36 | ©
75 . 240 40 x 6 8083 ©
80 an 240 40 x 6 8527 ©
85 . 240 40 x 6 89.71 | ©
90 an 240 40 x 6 9415 ©
100 . 250 50 x 5 103.00| ©
110 an 200 50 x 4 11190 ©
120 . 200 50 x 4 12080 | ©
130 an 200 50 x 4 129.70 | ©
140 . 160 40 x 4 138.60 | ©
150 an 160 40 x 4 14750 ©

M16 x 30 £ 300 50 x 6 7686 | ©
35 £ 300 50 x 6 8347 ©
40 £ 300 50 x 6 90.06 | ©
45 £ 240 40 x 6 96.76 | ©
50 an 240 40 x 6 107.70 | ©
95 i 210 35 x 6 115.60 | ©
60 an 210 35 x 6 12350 | ©
65 i 180 30 x 6 13140 | ©
70 an 180 30 x 6 139.30| ©
75 i 180 30 x 6 14720 ©
80 an 150 25 x 6 155.00| ©
85 i 150 25 x 6 16290 | ©
90 an 120 20 x 6 17080 | ©
95 i 120 20 x 6 178.70 | ©
100 an 150 30 x 5 186.60 | ©
110 i 120 30 x 4 20240 ©
120 an 100 25 x 4 21820 ©
130 i 100 25 x 4 23400 ©
140 an 80 20 x 4 24980 ( ©
150 an 80 20 x 4 26550 [ ©

_22_



NS METAL CO., LTD.

SUS316/316L AT LR RAFKRIDM nyx—rom

"A4" ZENT rsmmsm<snrE. s16LBMENCHYET. ) (JIS B1180 {FBEITEI)

| INEEE | =8 | &

|1’3Li

h-boA%  |OMEASoNERD|  ke/1000 | BRSE

M20 x 40 £ 120 20 x 6 161.20| ©
45 £ 120 20 x 6 17160 | ©
50 £ 120 20 x 6 18140 ©
55 £ 120 20 x 6 19230 | ©
60 an 120 20 x 6 20870 [ ©
65 . 90 15 x 6 221.00( ©
70 an 90 15 x 6 23340 ©
75 . 90 15 x 6 24570 ©
80 an 90 15 x 6 258.00( ©
85 . 90 15 x 6 27040 ©
90 an 90 15 x 6 28270 ©
95 . 90 15 x 6 29505 ©
100 an 90 15 x 6 30740 ©
110 . 60 15 x 4 33205 ©
120 an 60 15 x 4 356.70 [ ©
130 . 60 15 x 4 38145 ©
140 an 60 15 x 4 40620 | ©
150 an 60 15 x 4 430.70 | ©

M22 x 60 . 90 15 x 6 25370 ©
65 an 90 15 x 6 268.60 ([ ©
70 . 90 15 x 6 28350 ©
75 an 60 15 x 4 29840 ©
80 . 60 15 x 4 31330 ©
85 an 60 15 x 4 32820 ©
90 . 60 15 x 4 34320 ( ©
100 an 60 15 x 4 373.00( ©
110 i 60 15 x 4 40285 | ©
120 an 40 10 x 4 43270 | ©
130 i 40 10 x 4 46255 | ©
140 an 40 10 x 4 49240 | ©
150 an 40 10 x 4 52220 ( ©

M24 x 70 i 60 10 x 6 34940 ©
75 an 60 10 x 6 36720 ©
80 i 60 15 x 4 38490 ©
85 an 60 15 x 4 402.70 | ©
90 i 60 15 x 4 42040 | ©
100 an 40 10 x 4 45590 | ©
110 i 40 10 x 4 49145| ©
120 an 40 10 x 4 527.00( ©
130 i 40 10 x 4 56250 [ ©
140 an 40 10 x 4 598.00 ( ©
150 an 40 10 x 4 63350 [ ©

_23_



18-8 A7

VLA "AQ—FA7YVa1—- ERU

INFERE

NS METAL CO., LTD.

NN — g

ES

| INFE

UMEASONFER|  ke/1000 | ST

M6 x 40 | 10 1,800 90 x 20 834| ©
50 | 10 1,400 70 x 20 980 | ©

65 | 10 1,200 150 x 8 1190 ©

75 _| 10 960 120 x 8 1450 | ©

M8 x 40 | 13 1,120 140 x 8 1630 | ©
50 | 13 960 120 x 8 19.60 | ©

65 | 13 640 80 x 8 2300 ©

75 | 13 560 70 x 8 2540 | ©

%0 | 13 480 80 x 6 3000 ©

100 | 13 480 80 x 6 3296 | ©

M10 x 40 | 17 800 100 x 8 2880 | ©
50 | 17 560 70 x 8 3210| ©

65 | 17 360 60 x 6 3850 | ©

75 | 17 300 50 x 6 4290 ©

%0 [ 17 300 50 x 6 5010 | ©

100 | 17 300 50 x 6 5562 | ©

125 | 17 200 50 x 4 6953 | ©

150 | 17 180 45 x 4 7986 | ©

M12 x 40 | 19 480 80 x 6 3945| ©
50 | 19 420 70 x 6 4760 | ©

65 | 19 300 50 x 6 5650 | ©

75 | 19 240 20 x 6 6277 | ©

90 | 19 210 35 x 6 7340| ©

100 | 19 210 35 x 6 8023 | ©

125 | 19 140 35 x 4 9845| ©

150 | 19 140 35 x 4 117.5| ©

_24_



NS METAL CO., LTD.

18-8 A7 VA RBU (THIEMDM)

EE

kg/1000
W3/8-16 x 1000 2,000 50 x 40 440.00
W3/8-16 x 2000 1,000 25 x 40 880.00
W1/2-12 x 1000 1,000 25 x 40 800.00
W1/2-12 x 2000 525 15 x 35 1,600.00
M6-1.0 x 1000 4,000 100 x 40 176.00
M8-1.25 x 1000 2,000 50 x 40 320.00
M10-1.50 x 1000 1,500 50 x 30 580.00
M12-1.75 x 1000 1,000 25 x 40 710.00
M16-2.00 x 1000 600 15 x 40 1,320.00
M20-2.50 x 1000 400 10 x 40 2,050.00
M24-3.00 x 1000 200 5 x 40 2,960.00

_25_



NS METAL CO., LTD.

ZA4RIV

rmst

INFE R | =8 INGE
kg/1000 BR5%E
M6 - 900 150 x 6 20.49 - - = O ©
M8 - 600 100 x 6 33.67 @) @) = @) ©
M10 - 300 50 x 6 63.97 @) @) O O ©
M12 - 150 25 x 6 128.70 @) @) = O ©
M16 - 90 15 x 6 228.70 @) @) O O ©
M20 - 60 10 x 6 407.60 @) @) = @) ©
M24 30 - - 793.30 @) @) O - ©
M30 15 - - 1,581.00 @) @) (@) - ©
M36 8 - - 2,917.00 O @) - - ©
M42 5 - - 4,363.00 @) @) = - ©
M48 3 - - 6,370.00 @) @) - - ©
W3/8 - 300 50 x 6 63.40 O @) - - ©
W1/2 - 150 25 x 6 130.00 @) @) = - ©
7ALFY

INFEES EX

(MEASo s | ke/1000
M6 - 900 150 x 6 19.80 - - O ©
M8 - 600 100 x 6 33.00 O O O ©
M10 - 300 50 x 6 57.50 O O O ©
M12 - 150 25 x 6 123.80 @) @) O ©
M16 - 90 15 x 6 221.00 O O O ©
M20 - 60 10 x 6 383.00 O O O ©
M24 30 - - 865.00 O - - ©
M30 15 - - 1,730.00 O - - ©
W3/8 - 300 50 x 6 57.00 @) O - ©
W1/2 - 150 25 x 6 120.00 O O - ©

XITL—DEmIT. REENERYRERELLGYET,

_26_




BWbh--Fy bty b
|

-ty AE

il

NUyb A |

NS METAL CO., LTD.

EE
kg/1000

(=2 or &) |

W1/2 x 25 500 - 24 67.64 )

38 900 - 24 80.56 ©)

M22 x 65 - 90 60 344.93 -
XITL—DEmIT. REENERYRERELLGYET, - 27 -



NS METAL CO., LTD.

18-8 AF LA RNEAFY M 118 no~x—-parE
" 304" ZUED{E (—2p) (M6LA Ea-Mi)

(JIS B1181 (FEEIZEJ)

g8 | & r\
RS
kg/1000 | BR5E 7/

M3 - 60,000 3,000 x 20 034| ©

M4 - 30,000 1,500 x 20 080| ©

M5 - 20,000 1,000 x 20 .20 ©

M6 304 12,000 1,500 x 8 242 | ©

M8 [ 304 4,800 600 x 8 543| ©
M10 [ 304 2,400 300 x 8 11.34| ©
M12 | 304 1,600 200 x 8 1651 | ©
M14 | 304 1,040 130 x 8 2424 | ©
M16 304 800 100 x 8 3328 ©
M18 [ 304 480 60 x 8 4762 ©
M20 | 304 400 50 x 8 6219 ©
M22 | 304 320 40 x 8 76.33| ©
M24 | 304 240 30 x 8 10640 | ©
W3/8 - 2,400 300 x 8 1134| ©
W1/2 - 1,200 150 x 8 2052 ©
W5/8 - 640 80 x 8 4074 ©
W3/4 - 320 40 x 8 7786 | ©
M27 304 144 24 x 6 160.60 | ©
M30 | 304 108 18 x 6 22320 ©
M33 [ 304 90 15 x 6 28040 | ©
M36 304 60 10 x 6 38410 ©
M42 | 304 36 6 x 6 63440 | ©
M48 | 304 24 6 x 4 95270 | ©
M52 | 304 12 6 x 2 1,175.00 [ ©
M56 304 10 5 x 2 1,403.00 [ ©
M60 | 304 8 4 x 2 1,650.00 [ ©
M64 | 304 6 3 x 2 1,935.00 | ©

18-8 AF LA R"AFy b 2lE ny~-—rai
ZIEN & L (3-M) (JIS B1181 fH/EEIZHL)

INFEEE = INFE
kffoo I,ﬂji%a, @

M6 - 12,000 1,500 x 8 242 | ©
M8 - 4,800 600 x 8 543 ©
M10 - 2,400 300 x 8 1134 ©
M12 - 1,600 200 x 8 16.51 ©
M16 - 800 100 x 8 3328 ©
M20 - 400 50 x 8 6219 | ©




NS METAL CO.

18-8 AF LA RNEAFY b+ & no~x—-parE
ZEN % L (3-Mt)

(JIS B1181 (FEEIZEJ)

INFEEE g2 | INFE T T
N A SN R | kg/1000 | 5% ".‘.
M6 - 16,000 1,000 x 8 163 ©
M8 - 6,400 800 x 8 374| ©
M10 - 3,600 450 x 8 790 [ ©
M12 - 2,400 300 x 8 1086 | ©
M16 - 1,200 150 x 8 2377 ©
M20 - 560 70 x 8 4456 | ©

SUS316 A7 LA RETY b 18 no~-paE
316" ZIENFE (3-M)

(JIS B1181 (FEEIZEL)

28 | AE

UMEABONERD|  ke/1000 | FRSE

M8 | 316 4,800 600 x 8 543| ©
M10_| 316 2,400 300 x 8 1134| ©
Mi2_| 316 1,600 200 x 8 1651 | ©
M16 | 316 800 100 x 8 3328 ©
M20 | 316 400 50 x 8 6219 ©

SUS316L A7 LR RAFTY b 1E ny~—ranE
" 316L" ZEN4 (3-Mi)

(JISB1181 FBEIZEL)

| INFR

N

. 4 @\
v n-bvAS | OMEASoNER)|  ke/1000 | R

M8 [ 316L 4,800 600 x 8 543] ©

M10_ [ 316L 2,400 300 x 8 1134 ©

M12_ [ 316L 1,600 200 x 8 1651 ©

M16 [ 316L 800 100 x 8 3328| ©

M20 [ 316L 400 50 x 8 6219 ©

M22_ [ 316L 320 40 x 8 7633] ©

M24 [ 316L 240 30 x 8 10640 ©

, LTD.

_29_



NS METAL CO., LTD.

18-8 A7 LA RAKTFY b v-E£-2

INFERE | o | INFE

h-boA%  |OMEASNERD|  ke/1000 | BRSE

M4 27,000 1,500 x 18 083 ©
M5 18,000 1,000 x 18 126 ©
M6 9,000 500 x 18 250 ©
M8 4,000 500 x 8 560 | ©
M10 1,600 200 x 8 1250 ©
M12 1,200 150 x 8 1850 ©
M16 600 100 x 6 3425| ©
M20 300 50 x 6 63.85 | ©
W3/8 1,600 200 x 8 1231 ©

_30_



NS METAL CO.,, LTD.

ATV N 1B EE-v-FV P

(JISs B1181 +EBZEIZEL)

58
CMEAZES) | ke/1000
M6 15,000 1,500 x 10 242 | - 0 - - - ©
M8 6,000 600 x 10 543 - 0 O |[x o O ©
M10 3,000 300 x 10 134 - O - |« 0 0 ©
M12 2,000 200 x 10 1651 O 0 - %0 O ©
M14 1,300 130 x 10 2424 | - O - - - ©
M16 1,000 100 x 10 3328 | - 0 - %0 O ©
M18 700 70 x 10 4762 - O - - - ©
M20 500 50 x 10 6219 | - 0 O |[x o O ©
M22 400 40 x 10 7633 | - 0 - |x o 0 ©
M24 300 30 x 10 10640 | - 0 O |[x o O ©
M27 200 20 x 10 16060 | O O - - - ©
M30 140 14 x 10 22302 | - 0 - - - ©
W3/8 3,000 300 x 10 134 - 0 = - O ©
Wi/2 1,500 150 x 10 2052 O 0 - - 0 ©
W5/8 800 80 x 10 4074 - 0 - - - ©
W3/4 400 40 x 10 7786 | - O - - - ©
W7/8 300 30 x 10 9745 - 0 - - - ©
XOL—DERIT. BEENEGYRERBELYET, * EFHERTY .
NAEFY M 1E REEE LTEO =
B8 | Hih | az4m
keg/1000 | |
M27 200 160.60 | © 0
M30 140 22320 O 0
M33 120 28040| O O
M36 80 38410 O 0
M39 60 48840| O -
M42 40 63440| O 0
M48 30 95270 O O
7 ©
S45C RAFY b 1 (BRF—=-Fv )
"§45C" ZUENf3 (JIS B1181 fHBEIZEL)

INFREE

s B8 | .y | 08

UMEABERD|  ke/1000 | | 3%

M8 S45C 6,000 600 x 10 543| O ©
M10 S45C 3,000 300 x 10 134 O ©
M12 S45C 2,000 200 x 10 1651 O ©
M16 S45C 1,000 100 x 10 3328 O ©
M20 S45C 500 50 x 10 6219 O ©
M22 S45C 400 40 x 10 7633 | O ©
M24 S45C 300 30 x 10 10640 O ©

* M27 S45C 200 50 x 4 160.60 | O ©
* M30 S45C 140 35 x 4 22230 O ©

* (TFHHAXTT, -31-



NS METAL CO.,, LTD.

yosay o+ b

IR | == | s || 188 | 1

IIUAB | UMEABER)|  ke/1000 =5 | yoit |”’W| AFIA | BT
M3 70,000 3,500 x 20 0.43 - - = - - O ©
M4 30,000 1,500 x 20 0.86 O O (@) O - O ©
M5 20,000 1,000 x 20 1.10 O @] O O - O ©
M6 10,000 500 x 20 2.20 O O (@) O - O ©
M8 5,000 500 x 10 5.10 @] O O O O O ©
M10 2,500 250 x 10 10.00 O O - O O O ©
M12 1,500 150 x 10 15.40 @] O - O O O ©
M16 800 80 x 10 32.60 O O - O O O ©
M20 500 50 x 10 62.30 @] O O O O O ©
M22 360 36 x 10 77.80 - - = - O - ©
M24 280 28 x 10 111.00 O O O O O - ©
M27 200 20 x 10 165.00 - - = - O - ©
M30 100 10 x 10 258.00 O O O O O - ©

A7 VA MEESMAFY M 00

| rorr | mews L | ==
TExES | SAExEE | AR [MEARMER)|  ke/1000
M5 8 x 4 12 x 08 12000 | 1,200 x 10 170] ©
M6 | 10 x 5 14 x 1.0 6,000 600 x 10 315| ©
M8 | 12 x 65 | 18 x 1.3 4,000 400 x 10 600| ©
M6 | 24 x 13 | 32 x 23 500 50 x 10 4000 ©
W3/8 | 14 x 8 22 x 15 2,000 200 x 10 950 | ©

KIL—DE&RT REENBGYRERELLGYET, -32-



NS METAL CO., LTD.

18-8 AF> VA 7299Fy b L1
tL—>ay a—-hi
wqx | FExIHEE 4 | == | om
x ERME UMEAcMEM)|  ke/1000 | BRSE
M3 | 55x37x8 30,000 3,000 x 10 070 ©
M4 | 7x42x10 20,000 2,000 x 10 125 ©
M5 | 8x50x12 10,000 1,000 x 10 180 ©
M6 | 10x60x13 7,000 700 x 10 300| ©
M8 | 12x75x17 4,000 400 x 10 560 ©
M0 | 14x90x19 2,500 250 x 10 830 ©
Mi2 | 17x11.0x24 1,000 100 x 10 1460 | ©

18-8 AFV VA N7V FY b ny~—ran
(RBEEH)

s
kg/1000

AFULR Fo0OY OV oFy b (EEER) (TT

B>, J— bk (DIN 982)

INEEE | =2 | i

n-boAgr  |onEAgongg|  ke/1000 | PR

M5 8 x 63 8,000 800 x 10 152 ©
M6 10 x 80 5,000 500 x 10 315 ©
M8 13 x 95 2,500 250 x 10 590 | ©
M10 17 x 115 1,000 100 x 10 1256 | ©
M12 19 x 140 800 80 x 10 1865| ©

AFV LR Fay avoFy b (BR)
BFrOy a— {3+ (DIN 985)

INFERS ] | INFE

(MEABIEE)|  ke/1000 | FREE

M4 7 x5 10,000 1,000 x 10 086| ©
M5 8 x 5 10,000 1,000 x 10 115 ©
M6 10 x 6 7,500 750 x 10 215 ©
M8 13 x 8 3,000 300 x 10 4721 ©
M10 17 x 10 1,250 125 x 10 10.73 | ©

_33_



NS METAL CO., LTD.

18-8 7L FnEe (O)

INFERE | o | INFE

5E x AR x EH

h-boA%  |OMEASNERD|  ke/1000 | BRSE

M3 | 8x33x05 120,000 6,000 x 20 0.16| ©

M4 | 10x45x08 56,000 7,000 x 8 040 ©

M5 | 12x55x08 40,000 5000 x 8 055| ©

M6 | 13x65x1.0 32,000 4,000 x 8 078 ©

M8 | 18x85x12 16,000 2,000 x 8 187] ©

M10 | 22 x 105 x 1.5 8,000 1,000 x 8 337 ©
M12 | 26 x 125 x 2.0 4,000 500 x 8 6.27| ©
M14 | 30 x 15.0 x 2.0 2,400 300 x 8 830 ©
M16 | 32 x 17.0 x 2.0 2,400 300 x 8 901 ©
M20 | 40 x 21.0 x 3.0 1,200 150 x 8 2150 | ©
M22 | 44 x 235 x 3.0 1,040 130 x 8 2570 ©
M24 | 48 x 255 x 3.0 960 120 x 8 30.70 [ ©
M30 | 58 x 31.5 x 3.0 480 60 x 8 4398 | ©
M36 | 68 x 38.0 x 4.0 360 45 x 8 7860 | ©

ISO M8 | 17x85x15 8,000 1,000 x 8 201 ©
ISO M10_| 21 x 105 x 2.0 4,800 600 x 8 410 ©
ISO M12_| 24 x 130 x 25 3,200 400 x 8 629 ©
ISO M16 | 30 x 17.0 x 3.0 1,600 200 x 8 1133 ©
ISO M20 | 37 x 21.0 x 3.0 1,200 150 x 8 1720 ©
Wi/4 | 19x70x10 12,000 1,500 x 8 192] ©
W5/16 | 22x90x 15 6,000 750 x 8 373| ©
W3/8 | 25x 105 x 1.5 4,800 600 x 8 477 ©
Wi1/2 | 32x135x 20 2,400 300 x 8 1040 [ ©

SUS316 RFU LR FAER (O)
"316" ZIENfF

SME x TR x EH kffoo I IQ‘

M8 | 18x85x1.2 16,000 2000 x 8 187| ©
M10 | 22x 105 x 1.5 8,000 1000 x 8 337| ©
M12 | 26 x 125 x 2.0 4.000 500 x 8 627| ©
M16 | 32 x 170 x 20 2.400 300 x 8 9.01| ©
M20 | 40 x 21.0 x 3.0 1.200 150 x 8 2150| ©
M22 | 44 x 235 x 3.0 480 20 x 24 2570 | ©
M24 | 48 x 255 x 3.0 360 15 x 24 3070| ©

_34_



NS METAL CO., LTD.

NS |

h—bo A | OMEARNERD |

15,000 1,500 x 10 o | o - -
18 x85x 1.6 - : .
M8 e 12,000 1500 x_8 248 [ -~ [x o — ©
10,000 1,000 x 10 o | o - -
22 x 105 x 1.6 . . .
M10 T 8,000 1,000 x 8 369 - Fo | - 1°
5,000 500 x 10 o | o - -
26 x 12.5 x 2.3 - .
M2 e 4,000 500 x 8 T3 - o - 1°
3,000 300 x 10 - O - -
M16 | 32x 17.0 x 26 2,400 300 x 8 1178 [ - -~ [xo | - | e
1,200 150 x 8 - - ~ [ o
1,500 150 x 10 0 - -
M20 | 40 x 21.0 x 32 1,200 150 x 8 2285 - ~ o | - | e
800 100 x 8 - - -~ [x o
1,300 130 x 10 - - -
M22 | 44 x235x3.2 800 100 x 8 27.29 = - |[x O - ©
640 80 x 8 - - ~ [ o
1,000 100 x 10 o | o - -
M24 48 x 25.5 x 4.0 640 30 x 8 40.76 — = * O ~ ©
5,000 500 x 10 o | o - .
11. 1. - .
W3/8 | 25x11.0x 1.6 7000 06 497 — o T —1©
3,000 300 x 10 o | o - .
13. . - .
W1/2 | 32x135x23 5400 005 11.93 — o T —1©
XS %I RBE. A T—RSINBAICEEDOFETT, *(EHERTT

s45C FhmE (O)

. e 58
THE X R UNBABINER)|  ke/1000 '
M12 | 26x13x32 3,000 300 x 10 1000] O | ©
M16 | 32x 17x45 1,500 150 x 10 2040] O | ©
M20 | 40 x 21 x45 1,000 100 x 10 3220 O | ©
M22 | 44 x 23 x60 600 60 x 10 5215] O | ©
M24 | 48 x 25 x 6.0 500 50 x 10 6210] O | ©
M30 | 58 x 33 x 6.0 300 30 x_10 8420] O | ©

KIL—DE T REENBRYRERELLYES, -35-



NS METAL CO.,, LTD.

18-8 AFY LR NRER 28 1Ky~— i ——

—

| INFEEE | Ef | I

ME x SHE | T~

]
=
(3

J

=

OMEAZNEs | ke/1000 | g

M4 41x 76 | 14x10 62,500 12,500 x 5 021 ©
M5 51x 92 [ 1.7x13 35,000 7,000 x 5 040| ©
M6 6.1x122] 27x15 15,000 3,000 x 5 093] ©
M8 82x154| 32x20 7,500 1,500 x 5 1.86 [ ©
M10 | 102 x 184 | 3.7x25 4,500 900 x 5 322 ©
M12 | 122 x215| 42x3.0 2,750 550 x 5 512 ©
M14 |142x245 | 47x35 1,750 350 x 5 763 ©
M16 [ 162x280| 5.2x4.0 1,250 250 x 5 11.28| ©
M20 | 20.2 x 33.8| 6.1 x5.1 700 140 x 5 2030 ©
M22 | 225x37.7| 68x5.6 500 100 x 5 2752 | ©
M24 | 245x403| 7.1x5.9 400 80 x 5 3265 ©
M30 [ 305x499| 87x75 225 45 x 5 63.00( ©
W3/8 98x 178 | 3.6x24 5,000 1,000 x 5 286 | ©
W1/2 | 130x227| 44x32 2,500 500 x 5 6.04| ©

NIER 25 ———

po-d /2 | T INEES | £ _ | 31 | oy | INFS

M x 5HE | HTE ST (MEASNEH) | ke/1000 70 F| 7u;—+|”’(’$| i
M6 | 61x122 | 27x15 15000 [ 3,000 x 5 093] © | O - - - ©
M8 | 82x154 | 32x20 7,500 1,500 x 5 186 O | © - ] 0]
M10 | 102x184| 37x25 4,500 900 x 5 322 O | O | O] O] O | ©
M12 |122x215 | 42x30 2,750 550 x 5 512] O | © - ] 0]
M14 |142x245 | 47x35 1,750 350 x 5 763 - © 160 - - ©
M16 [16.2x280 | 52x40 1,250 250 x 5 1128 O O O O O ©
M18 |182x310 | 57x46 875 175 x 5| 1568 - © 160 - - ©
M20 | 202x338| 6.1x51 700 140 x 5| 2030 © | © | O - 01 ©
M22 | 225x377| 68x56 500 100 x 5| 2752 © | © - - - ©
M24 | 245x403| 71x59 400 80 x 5 3265| O O - - - ©
W3/8 | 98x178 | 3.6x24 5,000 1,000 x 5 286 | - o - - - ©
W1/2 | 130x227| 44x32 2,500 500 x 5 6.04 | - o - - - ©

KIL—DE&RT REENBGYRERELLGYET, - 36 -



NS METAL CO., LTD.

M14 x 38 SELF 1,000 ;& 505 x 20 O O |

72799 %

19 mm 1,000 100 x 10

X O O
21 mm 1,000 100 x 10 O O
23 mm 1,000 100 x 10 @) O
25 mm 1,000 100 x 10 O O
30 mm 1,000 100 x 10 @) O

HYD—FE—bTV Y %

19 mm 1,000 100 x 10

®) O
21 mm 1,000 100 x 10 ©) O
23 mm 1,000 100 x 10 ©) O
25 mm 1,000 100 x 10 ©) ©)

18-8 RFULR TV EYFTVY %

19 mm 1,000 100 x 10

®)
22 mm 1,000 100 x 10 ©)
25 mm 1,000 100 x 10 ®)

KIELDR—UDEmIL. MERFELTEYFEEA, -37-



EDHMDT AT L

EERUNMNEZTEETEDLDNASHIIVET,

FoA—RILb ARIRILE BARILL, BFvb, BEHAAARILE,
FUILRD EBER F 4, £, ZOMOSHEE R, BEEEMR. HY.
HMAElIc&dTEFEXBERYET,

* B AVEE, FEBCERIZRSIENTEVET,
CARRAREATSVELELEREEBBNEDHE TS,

IXIRAI XS4t

A

T550-0014 KERMAEARILIETI2-2-17 ESRAY—24LET 9F
TEL:06(6541) 7600 ({f£5%) FAX:06(6541) 7601
HREERR

T101-0041 HEHFREX#HAEBEI1-22-8 41 JHEIL 8F
TEL:03(6271) 7421 FAX:03(6271) 7422
HKREE

T578-0913 EKRrmHEF2-2-41
TEL:0729(60)0306 FAX:0729(60) 0307



